

## Информация по государственной итоговой аттестации в 2019-2020 учебном году

На сайте опубликованы необходимые материалы Регламента об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования в 2019/2020 учебном году и проведения защиты выпускной квалификационной работы с применением дистанционных образовательных технологий, обусловленных мероприятиями, направленными на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции.

В соответствии с Приказом Министерства просвещения РФ от 21.05.2020 г. №257, Приказом Министерства образования Красноярского края от 29.05.2020 г. №208-11-05 государственная итоговая аттестация (ГИА) по образовательным программам среднего профессионального образования в 2020 г. будет проведена с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (ЭО и ДОТ).

### **Порядок предоставления выпускной квалификационной работы**

Оформленная в соответствии с установленными требованиями выпускная квалификационная работа и презентация не позднее 07.06.2020 года направляется обучающимся в электронном виде своему руководителю ВКР по установленному адресу электронной почты. Одновременно обучающимся также направляется в электронной форме отзыв и рецензия на ВКР.

Секретарь ГЭК не позднее 2 дней до начала заседания направляет членам ГЭК в электронном виде программу государственной итоговой аттестации, информацию о регламенте проведения заседания ГЭК, а также электронный формат ВКР, отзыв и рецензию.

Напечатанные и оформленные в соответствии с установленными требованиями ВКР, отзывы руководителей и рецензии представляются руководителями ВКР секретарю ГЭК.

### **Процедура государственной итоговой аттестации**

Процедура государственной итоговой аттестации начинается с идентификации личности обучающегося, проводимой секретарем государственной экзаменационной комиссии. Обучающийся предъявляет для просмотра документ, удостоверяющий личность (паспорт, военный билет...), таким образом, чтобы разворот с фотографией, фамилией, именем, отчеством, был виден четко. Секретарь ГЭК сверяет личные данные обучающегося с имеющимися в протоколе заседания государственной экзаменационной комиссии. Также визуально проверяет отсутствие посторонних лиц в помещении, в котором находится обучающийся, осматривает поверхность стола, за которым сидит обучающийся. Далее секретарь ГЭК представляет выпускника председателю и членам ГЭК.

В случае технических сбоев в работе оборудования или канала связи (длительного, в течение 15 минут и более, перерыва в трансляции, кратковременные многократные перерывы, неудовлетворительное качество звуковой и видео передачи и пр.), препятствующих проведению государственной итоговой аттестации, председатель ГЭК вправе перенести защиту выпускной квалификационной работы на другое время в период работы государственной экзаменационной комиссии. Факт сбоя фиксируется в протоколе заседания ГЭК. Дата дополнительного заседания ГЭК до обучающегося доводится посредством размещения информации на официальном сайте Техникума, отправки сообщения адрес электронной почты обучающегося.

Перед процедурой защиты выпускной квалификационной работы с применением дистанционных образовательных технологий обучающийся имеет право дополнительно подготовить в помещении (аудитории), в которой он находится, демонстрационные материалы. Демонстрационные материалы должны быть визуально четко воспринимаемы членами ГЭК.

В случае отсутствия возможности дистанционной трансляции защиты (отсутствие интернет связи, недостаточная скорость соединения и т.д.) то выпускник делает самостоятельную видеозапись защиты ВКР не более 7 мин. Которая начинается с приветствия и предоставления документа, удостоверяющего личность (паспорт, военный билет...), таким образом, чтобы разворот с фотографией, фамилией, именем, отчеством, был виден четко. Проводит визуальный обзор помещения на выявление посторонних лиц. После чего проговаривает доклад защиты ВКР. В соответствии с временем установленном в расписании студен должен быть доступен для звонка по телефону поступающего от руководителя ВКР для ответов на дополнительные вопросы по защите ВКР. Студент не предоставивший материалы заранее и не ответивший на звонок считается не прошедшим или не явившимся на ГИА.

Результаты защиты выпускной квалификационной работы обсуждаются членами ГЭК без осуществления видеосвязи с обучающимся. Секретарь ГЭК в протоколе фиксирует вопросы членов ГЭК к обучающемуся, решение ГЭК, оценку, выставляемую за процедуру государственной итоговой аттестации. В протоколе также фиксируются особенности проведения заседания ГЭК – в режиме видеоконференции с применением дистанционных образовательных технологий.

После фиксации результатов в протоколе видеосвязь с обучающимся возобновляется, результаты защиты выпускной квалификационной работы сообщаются обучающемуся.